HTorosasi KOHTpPOJIbHasi pad0oTa M0 MaTeMaTHKeE
BO 2 KJ1acce
JleMOHCTpallMOHHBI BapUaHT

1. Pemmn 3amauy:

Cama npountan 50 ctpanull KHUTH 3a 3 AHA. B noHenenbHUK OH mpouuTan 14
ctpanull. Bo BropHuk eni€ 17 crpanui. CKOJIBKO CTPaHUI] OH IPOYUTANI B Cpeny?
2. Pemm 3amauy:

3a mapTaMu CUJENU 8 YYEHHUKOB, IO 2 yYEHUKa 3a Kaxa0u nmaptoi. CKoNbKO mapT
3aHSJIM YYCHUKN?

3. IlocraBb 3HaK >, < WJIM = TaK, YTOObI PABEHCTBA MUJIM HEPABEHCTBA CTAIIU

BEPHBIMU.

9+7018 15-9 o7 3cMm S5 MM 0 35 MM
4+70 11 8+60 12 711M6cM O 8 oM
4. Haliny 3HaueHUE BhIPaKEHUMN:

63— (29 + 30) = 45 + 18 =

82+9-15= 92 -65=

5. HauepTu nomanyto, 1JIMHBI 3B€HbEB KOTOPOI paBHBI 3 cM 1 2 cMm. Haiinu eé
JUTVHY.
6*. Cepreii kynui1 2 oguHakoBble KoH(peTbl. OH nan npogasuy 10 pyounei. U
nostyurii caaun 4 pyosist. CKoabKO cTousia 0JiHa KoHpera?
Kpurepuu
OLICHMBAHMS Pe3yJIbTATOB BbINOJHEHHUS IK3aMEeHALMOHHOH PadoThI

1. 3amaua — 3 Gamna

2. 3anaua 2 6amna

3. Bcero 6 6amos (1o 1 6 3a ka1t mpumep)
4. Beero 4 6amna (o 1 6 3a Kax10€ BeIpakeHHE)
5. 'eomerpudeckoe 3aganue 2 6an

6. Jlornueckoe 3aganue - 16anna

Bcero: 18 6amios

IlIkaJsa nepeBoaa 6a/1710B B uM(POBYI0 1 YPOBHEBYIO OLICHKU

% BBITIOJIHEHHUS OT KonnuectBo Hudposas YpoBHeBas mkaa
MaKCHUMAaJILHOT'O 0aJUIoB OTMETKA
Oayta
85-100 17 -18 5 MOBBIIIEHHBIN
65 - 84 13-16 4 0a30BbIH
50 - 64 9-12 3 0a30BbIH
0-49 0-8 2 HEI0CTATOYHBII




